
Auswertung der Feedbackbögen zum Pädagogischen Tag 
am 10. November 2010 
 
Beziehungen gestalten (4/15) 
Die nachfolgende Aussage...      trifft  

zu 
trifft 
teilweise 
zu 

trifft 
nicht zu 

    
1. Die Organisation des Pädagogischen Tages war 

sehr gelungen.    
 

3 1 - 

2. Die Themenauswahl für die Arbeitsgruppen war 
differenziert (Einwahlmöglichkeiten).  

 

3 1 - 

3. Der/die Referent/in meiner Arbeitsgruppe hat unser 
Thema sehr gut umgesetzt. 

 

2 2 - 

4. Medien- und Methodenwahl waren sehr gut. 
 

2 2 - 

5. Der zeitliche Rahmen war passend.  1 3 - 

6. Mein Unterricht wird von meiner Teilnahme am 
Pädagogischen Tag profitieren. 
 

1 2 1 

7. Dass der Pädagogische Tag ein gemeinsames 
Oberthema hatte, gefiel mir gut. 

2 - 2 

 
 
 
Empathie (8/16) 
Die nachfolgende Aussage...      trifft  

zu 
trifft 
teilweise 
zu 

trifft 
nicht zu 

    
8. Die Organisation des Pädagogischen Tages war 

sehr gelungen.    
 

8 - - 

9. Die Themenauswahl für die Arbeitsgruppen war 
differenziert (Einwahlmöglichkeiten).  

 

6 2 - 

10. Der/die Referent/in meiner Arbeitsgruppe hat unser 
Thema sehr gut umgesetzt. 

 

6 2 - 

11. Medien- und Methodenwahl waren sehr gut. 
 

8 - - 

12. Der zeitliche Rahmen war passend.  7 1 - 

13. Mein Unterricht wird von meiner Teilnahme am 
Pädagogischen Tag profitieren. 
 

4 4 - 

14. Dass der Pädagogische Tag ein gemeinsames 
Oberthema hatte, gefiel mir gut. 

5 3 - 

 



 
Gewaltprävention (1/7) 
Die nachfolgende Aussage...      trifft  

zu 
trifft 
teilweise 
zu 

trifft 
nicht zu 

    
15. Die Organisation des Pädagogischen Tages war 

sehr gelungen.    
 

1 - - 

16. Die Themenauswahl für die Arbeitsgruppen war 
differenziert (Einwahlmöglichkeiten).  

 

1 - - 

17. Der/die Referent/in meiner Arbeitsgruppe hat unser 
Thema sehr gut umgesetzt. 

 

1 - - 

18. Medien- und Methodenwahl waren sehr gut. 
 

1 - - 

19. Der zeitliche Rahmen war passend.  1 - - 

20. Mein Unterricht wird von meiner Teilnahme am 
Pädagogischen Tag profitieren. 
 

- 1 - 

21. Dass der Pädagogische Tag ein gemeinsames 
Oberthema hatte, gefiel mir gut. 

1 - - 

 
 
 
 
 
Mobbing (7/14) 
Die nachfolgende Aussage...      trifft  

zu 
trifft 
teilweise 
zu 

trifft 
nicht zu 

    
22. Die Organisation des Pädagogischen Tages war 

sehr gelungen.    
 

5 2 - 

23. Die Themenauswahl für die Arbeitsgruppen war 
differenziert (Einwahlmöglichkeiten).  

 

5 1 1 

24. Der/die Referent/in meiner Arbeitsgruppe hat unser 
Thema sehr gut umgesetzt. 

 

7 - - 

25. Medien- und Methodenwahl waren sehr gut. 
 

6 1 - 

26. Der zeitliche Rahmen war passend.  6  1  ‐ 

27. Mein Unterricht wird von meiner Teilnahme am 
Pädagogischen Tag profitieren. 
 

5  2  ‐ 

28. Dass der Pädagogische Tag ein gemeinsames 
Oberthema hatte, gefiel mir gut. 

5  2  ‐ 

 
 



Krisenintervention (8/9) 
Die nachfolgende Aussage...      trifft  

zu 
trifft 
teilweise 
zu 

trifft 
nicht zu 

    
29. Die Organisation des Pädagogischen Tages war 

sehr gelungen.    
 

8 - - 

30. Die Themenauswahl für die Arbeitsgruppen war 
differenziert (Einwahlmöglichkeiten).  

 

5 3 - 

31. Der/die Referent/in meiner Arbeitsgruppe hat unser 
Thema sehr gut umgesetzt. 

 

7 - - 

32. Medien- und Methodenwahl waren sehr gut. 
 

4 4 - 

33. Der zeitliche Rahmen war passend.  7 1 - 

34. Mein Unterricht wird von meiner Teilnahme am 
Pädagogischen Tag profitieren. 
 

2 2 4 

35. Dass der Pädagogische Tag ein gemeinsames 
Oberthema hatte, gefiel mir gut. 

5 2 1 

 
 
 
Unterrichtsstörungen (6/15) 
Die nachfolgende Aussage...      trifft  

zu 
trifft 
teilweise 
zu 

trifft 
nicht zu 

    
36. Die Organisation des Pädagogischen Tages war 

sehr gelungen.    
 

6 - - 

37. Die Themenauswahl für die Arbeitsgruppen war 
differenziert (Einwahlmöglichkeiten).  

 

5 1 - 

38. Der/die Referent/in meiner Arbeitsgruppe hat unser 
Thema sehr gut umgesetzt. 

 

- 1 5 

39. Medien- und Methodenwahl waren sehr gut. 
 

1 1 4 

40. Der zeitliche Rahmen war passend.  3 3 - 

41. Mein Unterricht wird von meiner Teilnahme am 
Pädagogischen Tag profitieren. 
 

- 3 3 

42. Dass der Pädagogische Tag ein gemeinsames 
Oberthema hatte, gefiel mir gut. 

6 - - 

 
 
 
 
 



Kraft schöpfen im Alltag (4/16) 
Die nachfolgende Aussage...      trifft  

zu 
trifft 
teilweise 
zu 

trifft 
nicht zu 

    
43. Die Organisation des Pädagogischen Tages war 

sehr gelungen.    
 

3 1 - 

44. Die Themenauswahl für die Arbeitsgruppen war 
differenziert (Einwahlmöglichkeiten).  

 

2 2 - 

45. Der/die Referent/in meiner Arbeitsgruppe hat unser 
Thema sehr gut umgesetzt. 

 

4 - - 

46. Medien- und Methodenwahl waren sehr gut. 
 

3 1 - 

47. Der zeitliche Rahmen war passend.  3 1 - 

48. Mein Unterricht wird von meiner Teilnahme am 
Pädagogischen Tag profitieren. 
 

1 2 1 

49. Dass der Pädagogische Tag ein gemeinsames 
Oberthema hatte, gefiel mir gut. 

1 3 - 

 
 
 
 
 
Gesamt (38/91) = 42% 
Die nachfolgende Aussage...      trifft  

zu 
trifft 
teilweise 
zu 

trifft 
nicht zu 

    
1. Die Organisation des Pädagogischen Tages 

war sehr gelungen.    
 

34 4 - 

2. Die Themenauswahl für die Arbeitsgruppen 
war differenziert (Einwahlmöglichkeiten).  

 

27 10 1 

3. Der/die Referent/in meiner Arbeitsgruppe hat 
unser Thema sehr gut umgesetzt. 

 

27 5 5* 

4. Medien- und Methodenwahl waren sehr gut. 
 

24 9 4* 

5. Der zeitliche Rahmen war passend.  28 10 - 

6. Mein Unterricht wird von meiner Teilnahme 
am Pädagogischen Tag profitieren. 
 

13 16 8* 

7. Dass der Pädagogische Tag ein gemeinsames 
Oberthema hatte, gefiel mir gut. 

25 10 3 

 
* in der Gruppe „Krisenintervention“ wurde diese Frage einmal nicht beantwortet. 
 


